

Протокол електронного аукціону №UA-EA-2018-09-26-000047-b

Найменування оператора електронного майданчика, через який було заведено інформацію про лот: dgf.prozorro.sale

Номер лоту: F72GL34217

Власник активів (майна) (найменування Банку - замовника): ПАТ "УКРБІЗНЕСБАНК"

Статус: аукціон не відбувся

Найменування активів (майна) лоту (склад лоту): Право вимоги за кредитним договором № P10 від 24.03.2009р., укладеним з фізичною особою. Забезпечення: земельні ділянки площею -7,4633 га, цільове призначення - під розміщення торговельного комплексу (приміщення магазинів, складські та офісні приміщення) для обслуговування територіальної громади району. Розташована на тер-рії Київської обл, в Бориспільському районі, Іванківська сільська рада. Кредитна справа позичальника знаходиться в зоні АТО, інформація заповнена згідно АБС Банку. В наявності є копія кредитного договору та договору іпотеки. На даний час записи про іпотеку та заборону відчуження предмету застави/іпотеки виключено з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно (що є наслідком вчинення попереднім керівництвом банку нікчемних правочинів з відчуження предмету іпотеки/застави на користь третіх осіб). Банком вживаються заходи, спрямовані на повернення застави (іпотеки) та поновлення відповідних записів у відповідних державних реєстрах, в т.ч. проводиться відповідна позовна робота, пов'язана із застосуванням наслідків недійсності нікчемних правочинів.;Право вимоги за кредитним договором № P10 від 24.03.2009р., укладеним з фізичною особою. Забезпечення: земельна ділянка площею - 3,1788 га, цільове призначення - під розміщення торговельного комплексу (приміщення магазинів, складські та офісні приміщення) для обслуговування територіальної громади району. Розташована на тер-рії Київської обл, в Бориспільському районі, Іванківська сільська рада. Кредитна справа позичальника знаходиться в зоні АТО, інформація заповнена згідно АБС Банку. В наявності є копія кредитного договору та договору іпотеки. На даний час записи про іпотеку та заборону відчуження предмету застави/іпотеки виключено з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно (що є наслідком вчинення попереднім керівництвом банку нікчемних правочинів з відчуження предмету іпотеки/застави на користь третіх осіб). Банком вживаються заходи, спрямовані на повернення застави (іпотеки) та поновлення відповідних записів у відповідних державних реєстрах, в т.ч. проводиться відповідна позовна робота, пов'язана із застосуванням наслідків недійсності нікчемних правочинів. ;Право вимоги за кредитним договором № P10 від 24.03.2009р., укладеним з фізичною особою. Забезпечення: земельна ділянка площею - 3,5483 га, цільове призначення - під розміщення торговельного комплексу (приміщення магазинів, складські та офісні приміщення) для обслуговування територіальної громади району. Розташована на тер-рії Київської обл, в Бориспільському районі, Іванківська сільська рада. Кредитна справа позичальника знаходиться в зоні АТО, інформація заповнена згідно АБС Банку. В наявності є копія кредитного договору та

договору іпотеки. На даний час записи про іпотеку та заборону відчуження предмету застави/іпотеки виключено з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно (що є наслідком вчинення попереднім керівництвом банку нікчемних правочинів з відчуження предмету іпотеки/застави на користь третіх осіб). Банком вживаються заходи, спрямовані на повернення застави (іпотеки) та поновлення відповідних записів у відповідних державних реєстрах, в т.ч. проводиться відповідна позовна робота, пов'язана із застосуванням наслідків недійсності нікчемних правочинів. ;Право вимоги за кредитним договором № Р10 від 24.03.2009р., укладеним з фізичною особою. Забезпечення: земельна ділянка площею - 3,9546 га, цільове призначення - під розміщення торгівельного комплексу (приміщення магазинів, складські та офісні приміщення) для обслуговування територіальної громади району. Розташована на тер-рії Київської обл, в Бориспільському районі, Іванківська сільська рада. Кредитна справа позичальника знаходиться в зоні АТО, інформація заповнена згідно АБС Банку. В наявності є копія кредитного договору та договору іпотеки. На даний час записи про іпотеку та заборону відчуження предмету застави/іпотеки виключено з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно (що є наслідком вчинення попереднім керівництвом банку нікчемних правочинів з відчуження предмету іпотеки/застави на користь третіх осіб). Банком вживаються заходи, спрямовані на повернення застави (іпотеки) та поновлення відповідних записів у відповідних державних реєстрах, в т.ч. проводиться відповідна позовна робота, пов'язана із застосуванням наслідків недійсності нікчемних правочинів.;Право вимоги за кредитним договором № Р10 від 24.03.2009р., укладеним з фізичною особою. Забезпечення: Одна порука юридичної особи. Кредитна справа позичальника знаходиться в зоні АТО, інформація заповнена згідно АБС Банку.

Початкова (стартова) ціна лоту: 18 178 753.86 ГРН без ПДВ

Мінімальна ціна лоту: _____

Розмір гарантійного внеску: 908 937.69 ГРН

Протокол електронних торгів сформовано: 14.11.2018 16:31:38

Оператор електронного майданчика, через який було заведено інформацію про лот:

(посада)

(підпис, М.П.)

(П.І.Б.)

(Дата підпису)

Замовник (найменування Банку, що ліквідується):

Уповноважена особа Фонду на ліквідацію

(посада)

(підпис, М.П.)

(П.І.Б.)

(Дата підпису)